

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΕΥΤΕΡΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 4392
Ημερομηνία καταπόσεως 10 11 14

ΟΝΟΜΑ - ΕΠΩΝΥΜΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ: Νικήτας Κακλαμάνης
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: Νέα Δημοκρατία
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: Α' Αθηνών

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: Υγείας, κ. Μάκη Βορίδη

ΘΕΜΑ: «Ιδιωτικά Κέντρα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης»

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΡΩΤΗΣΗΣ

Κύριε Υπουργέ,

Στις 03/06/14 κατέθεσα την εν λόγω ερώτηση στον τότε Υπουργό Υγείας, Άδωνι Γεωργιάδη αλλά δεν έλαβα απάντηση.

Την επανακαταθέτω σήμερα σε εσάς, ελπίζοντας ότι αυτή τη φορά θα απαντηθεί.

Τα τελευταία χρόνια, έχουν κάνει την εμφάνισή τους στο χώρο της αποκατάστασης τα ιδιωτικά Κέντρα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης (ΚΑΑ), το μεγαλύτερο μέρος των εσόδων των οποίων προέρχεται από τους κλάδους υγείας των ασφαλιστικών ταμείων και από τον ΕΟΠΥΥ.

Σε αυτά μόνο ο επιστημονικός υπεύθυνος υποχρεούται να είναι φυσιοθεραπευτής, ενώ είναι άνισα κατανομημένα ανά την επικράτεια, με αποτέλεσμα σε κάποιες περιοχές να διαπιστώνεται η υπερπληθώρα και σε άλλες να μην υπάρχουν καν, την ίδια στιγμή που οι έλεγχοι για την ανάγκη των θεραπειών αλλά και για την ποιότητα των υπηρεσιών είναι σχεδόν ανύπαρκτοι.

Ο Ενιαίος Κανονισμός Παροχών Υγείας του ΕΟΠΥΥ, ουσιαστικά «οδηγεί» τους ασφαλισμένους στη χρήση των υπηρεσιών των ΚΑΑ, ενώ πολλές παθήσεις θα μπορούσαν να αντιμετωπιστούν από τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας.

Χαρακτηριστικά αναφέρω ότι στο άρθρο 14 του νέου ΕΚΠΥ προβλέπεται ότι για μια σειρά παθήσεων ο ΕΟΠΥΥ καλύπτει το κόστος μόνο για θεραπεία σε ΚΑΑ και όχι σε εργαστήρια φυσικοθεραπείας.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

- Ποιο είναι το ετήσιο κόστος για τον ΕΟΠΥΥ για τα Κέντρα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης;
- Ποιο το αντίστοιχο ετήσιο κόστος του ΕΟΠΥΥ για τους φυσικοθεραπευτές;
- Πραγματοποιούνται έλεγχοι στα ΚΑΑ; Αν ναι, από ποιους και τι αποτέλεσμα έχουν οι έλεγχοι αυτοί;
- Εξετάζει το Υπουργείο τη δημιουργία αντίστοιχων Κέντρων από το Εθνικό

Σύστημα Υγείας;

- Ποιος ελέγχει τη σύσταση και την αναλογία φυσικοθεραπευτών ανά κλίνη, στις ομάδες αποκατάστασης, από τις οποίες προέρχονται οι εργαζόμενοι στα ΚΑΑ;

Ημερομηνία
10/11/14

Υπογραφή